

# 含辛茹苦将养子抚养成人后，养母选择和他一道去找他的亲生父母—— 因为爱你，所以舍得“放弃”你



“小太阳”小时候的照片。  
(蒋女士提供)

□记者 郑凤玲 实习生 赵佳

“我从没见过心胸这么宽广的母亲，竟然主动让养子去找亲生父母。”昨日，张大勇给本报记者打来电话，感慨地说。

张大勇是瀍河回族区华林新村居民，自从2001年建立“中国寻人热线”和“中国寻人110网”以来，他已经帮云南、上海、江苏等地的200多个寻人家庭骨肉团

圆。这不，年还没过完，他就又开始忙起来了。

大年初三那天，张大勇家里来了一家四口人。从衣着上来看，这家的经济条件应该不错；他们有说有笑，看上去感情很好，气氛也很融洽。

“我姓蒋，我想帮孩子找到他的亲生父母。”其中一名中年妇女指着身边的小伙子对张大勇说。原来，她并不是小伙子的生母，那个小伙子是她18年前抱养的。

蒋女士说，18年前，她在洛阳火车站工作，1991年10月下旬的一天，她在火车站看到一名男子抱着一个男婴在车站墙根处坐了一天，看上去很奇怪。她就将他请进茶水室询问。这名男子说，他是四川人，怀里抱着的男婴是他的第四个孩子，刚两个多月，由于家庭贫困，自己实在养不起他，想把他送人。

当时，蒋女士一看那男婴胖嘟嘟的脸蛋，就心生爱意，喜欢得不得了，想到自己婚后和丈夫一直想要孩子，却没有生养，就决定收养这个孩子。一年后，蒋女士又生了一个男孩儿。但是收养的这个男婴一直是家人最疼爱的“小太阳”——他吃的、穿的、用的，都

是最好的；他和弟弟闹矛盾时，挨骂的往往都是弟弟。

“小太阳”今年18岁了。他13岁时，蒋女士和爱人讲述了他的身世。因为两人对他一直很好，所以“小太阳”并没说什么。可当妈的最懂孩子的心——虽然一直以来，“小太阳”并未表达出想找亲生父母的愿望，可蒋女士却从他偶尔的沉默中看出了他的心事：他想他的亲生父母了。于是，蒋女士和家人商量，决定帮孩子完成他的心愿。

昨日，记者通过张大勇联系上了蒋女士，询问她是否舍得让“小太阳”回到亲生父母身边？蒋女士说：“只要孩子过得幸福快乐，他想去哪儿都可以，但我们永远是他的爸妈，这儿永远是他的家。”由于时间过了很久，蒋女士能回忆起来的信息有限，只知道“小太阳”的生父是四川人，身高约1.65米，皮肤偏黑，高鼻梁、瘦长脸。“小太阳”是1991年8月8日晚上出生的。

亲爱的读者，如果您知道照片上这个男孩的身世，请拨打63960110与张大勇联系，帮助这位可敬的女士和她的养子完成他们的心愿。



学生们回到自己的学校很开心。记者 李卫超 摄



本报于2009年2月11日刊发的相关报道。记者 魏春兴 摄

## 楼上：半夜装修热火朝天 楼下：又急又气难以入眠 不分昼夜“辛勤”装修，小心警察上门开罚单

□记者 邓德洪 实习生 赵佳

本报讯 “都大半夜了，楼上还在装修房子，让人怎么休息？”3月1日夜间，市民万女士一家遭遇这样的烦心事，忍无可忍只好报警，可民警走后，装修工人还是干到昨日零时许才停工。万女士想知道：夜间装修扰民到底该归谁管、怎么管？

万女士家住珠江路9号街坊16号。1日21时许，一家人在外看完烟火晚会后刚到家，便听到六楼传来“叮叮当当”的敲打声，并伴随着刺耳的切割金属的声音。由于声音很大，住在四楼的万女士一家根本无法入睡。想到孩子第二天要上学，自己和丈夫要上班，家中还有年迈的老人需要休息，万女士便上楼与装修工人协商：“最晚装修到9点半，中不中？”可装修工人却说：“今晚一定

要把活干完。”

直到当日23时30分前后，六楼的装修仍在进行。由于切割、钻孔的声音不断传进耳朵，万女士非常生气，再次上楼与装修工人“理论”，但装修工人还是置之不理。一气之下，她拨打了110报警。

民警赶来后，对装修工人进行劝阻，要求对方停止扰民行为。可民警一走，那些装修工人还是干到第二天零时许才停工。”万女士无奈地说。

由于那间正在装修的房屋已空置了十几年，万女士和邻居们正在想办法联系户主，但直到昨日下午仍未联系上。当晚出警的珠江路派出所民警表示，针对居民区夜间装修扰民的行为，警方可以劝阻扰民者降低噪声分贝或停止扰民行为，也可以依据情节的严重程度予以强制制止。

据12369环保热线工作人员介绍，根据《中华人民共和国环境噪声污染防治法》有关规定，居民区装修噪声属于社会生活噪声，“在已竣工交付使用的住宅楼进行室内装修活动，应当限制作业时间，并采取其他有效措施，以减轻、避免对周围居民造成环境噪声污染”，违反该规定的，“由公安机关给予警告，可以并处罚款”。  
编后：治理装修扰民有法可依是好事，但是罚款并不是解决问题的最好办法。除提高市民素质外，各小区物业公司应在装修过程中承担起管理职责，在装修前与装修公司或业主签订相关合同，制定出合理的工期，在合同中对于装修时间、噪音大小及垃圾处理方法等作出详细规定，并收取一定数额的押金，做到“未雨绸缪”。

## 腰椎间盘突出用一个笑一个

凡颈、腰椎间盘突出、骨质增生、椎管狭窄、椎体增生滑脱，不能翻身、下床、行走想做手术者，可用“仙草活骨膏”贴敷几次，一般数日就能下床行走，一月左右就能开车、爬山、打球、跑步，像正常人一样生活，无需吃药打针手术。

与其他膏药不同，“仙草活骨膏”由于特别采用了高端生物技术提取，最大限度地保留了有效成分，能够进入组织深部发挥作用，直至病灶恢复正常，不少急症患者24小时见效，历经数万病例验证，一个周期18天需8盒~12盒。多数患者2个~6个周期康复。

**骨病专线：61758715（免费邮寄 药到付款）**  
**地址：市中心医院向东80米康达大药房**

## 诚聘

**洛阳升华感应加热有限公司**是中国热处理行业著名企业、省高新技术企业，专业从事感应热处理设备研发、制造和销售15年；产品涉及汽车、摩托车、矿山机械、风力发电等领域，目前部分产品已实现出口，因业务发展需要招聘以下人员：

**专业技术人员**（须具有大专以上学历、3年以上工龄）：生产管理人员、机械设计人员、销售工程师、热处理工艺师。

**技术工人**（须具有2年以上工龄）：车工、铣工、钳工、磨工、焊工、铆焊工、喷漆工、线切割工、热处理操作工等。

**联系电话：**13503882271（李） 13643890559（夏）

## 市政快递：你反映我急办！

### 设施有瑕

市民张女士反映：牡丹广场西侧的人行道上，有三四个井盖偏离井口。

**市城市监察管理局**：经调查，由于没有配套的井盖，市政部门暂用水泥井盖覆盖，待井盖到货后立即进行更换。

**市民杨先生反映**：浅井头村西边因为近期拆迁，两处自来水管道破损，导致近10多天来自来水到处流，很浪费。

**市城市监察管理局**：已通知工程拆迁指挥部，要求到现场调查处理。

**市民王先生反映**：涧西区湖南路菜市场门前有一个井盖丢了。

市城市监察管理局：市容巡查人员已发现，目前井盖已补上。

### 加强管理

**市民王女士反映**：春都路古仓桥左侧的路口堆积了很多垃圾。

**市城市监察管理局**：该地段不在我局日常巡查范围内。现场垃圾积存约5立方米，已通知瀍河回族区政府，要求在3月4日前清理完毕。

（记者 杨海彤 整理）

**市政快报** 鑫融基投资担保公司  
**中国担保100强**  
热线：6493803 64958705